

“大爱枣庄”助学活动再启动

活动继续采取“一对一”帮扶形式,期望社会爱心人士、单位出手助寒门学子圆梦

本报枣庄8月7日讯(记者 张旋)随着高考录取工作的开展,准大学生们陆续收到梦寐以求的大学录取通知书。为了能够让贫困学生不被经济所累,如愿大学梦,即日起,本报举办的第二届“大爱枣庄”助学活动正式启动。

本局“大爱枣庄”助学活动将采取“一对一”帮扶的形式,发动社会爱心人士和企业,对贫困学生进行直接捐助。受捐助的准大学生首先应该是枣庄市城乡居民最低生活保障家庭中参加今年全国普通高等教育入学考试,并经山东省教育考试

院高等学校招生办公室正式录取的全日制专科及以上大学新生;其次是虽然不在低保之列,但因大灾大难而致贫的贫困家庭中的新晋大学生。以上两类大学新生可以拨打本报报名电话0632-8880110进行申请。申请时需携带考生录取通知书、高

考成绩单、身份证、准考证、户口本等证件。另外,由于师范、军校等专业免交学费,这些院校的学生不享受此项资助。

本报将对活动的开展进行全程跟踪报道,希望能够有更多的爱心人士和企业加入对寒门学子的捐助

活动,伸出援助之手,圆他们的大学梦。活动咨询电话:8880110、8881010。QQ:634928174。

大爱枣庄

孤儿考上大学 愁坏七旬养父

养父希望借助本报“大爱枣庄”助学活动,帮孩子上大学

本报记者 张旋

今日起,本报“大爱枣庄”助学活动正式启动,希望能够通过社会爱心人士的帮助,使贫困的准大学生们顺利入学。活动筹备期间,不少贫困学生打来电话咨询,也有些学校的老师向我们推荐,希望学生们能够如愿大学梦。其中,枣庄十六中学生徐彤的事迹让人动容。



徐彤照顾卧病在床的父亲。

父女相依19载,七旬老人当搬运工

19岁的徐彤是枣庄市十六中的高三毕业生,在今年高考中她考取了510分,并已经确定被枣庄学院录取。据记者采访前了解,徐彤是她的养父徐大爷19年前收养的,至今徐大爷也没有告诉她实情。“孩子这就要上大学了,只要能让她有钱上学,我没有什么顾虑。”徐大爷表示希望能得到好心人捐助。

6日,记者在徐彤的带

领下走进她在市中区中天步行街附近的家。经过一段路程才走到了小巷深处,记者走进发现,这是一个不足十平方米的出租房,父女俩就在这生活。据徐大爷的房东牛女士介绍,他们已经在这住了六七年了,房间的中间用一块帘子隔开,里面是徐彤的床,父亲睡在外面。家里的所有家具都是房东的,父女俩只有一些简单的生活用品、少量的衣服和一辆

自行车,徐彤每天都需要骑着自行车上学。“爷俩从来没买过衣服,我都是把我们家亲戚的衣服拿给她穿,身上这件还是我买的。只要穿得干净就行,她爸爸实在没有钱买。”牛女士说。

记者刚到的时候,徐大爷正躺在床上。徐彤告诉记者,她父亲这几天发烧39度多,很不舒服才不去工作的。记者看到徐大爷身高1米7左右,体重也就只有八

九十斤。据徐大爷介绍,他今年已经七十岁了,以前工作的厂子早就破产了,几十年都是在外打零工。多数情况下是跟着修路的或建筑单位做搬运工,每天要搬无数块几十斤的石头,手指都已经严重变形了,手掌全是厚厚的老茧。“前段时间下大雨的时候在工地干活,从那以后身体就不好病了,这几天的打工钱又没有了。”徐大爷说。

隐瞒19年,七旬养父爱女心切

采访中,徐大爷打开了衣橱,从最底下掏出藏得很严实的一包东西,被两张报纸包着。报纸已经很旧了,看样子已经很久没有打开过。徐大爷颤颤巍巍打开,拿出里面的收养证和几张收养证明。

记者看到,收养证上的

照片正是徐大爷和小时徐彤,收养时间是1993年。据徐大爷介绍,徐彤是他在一堆垃圾中捡回来的,当时孩子被装在塑料袋里,脐带都没有落。因为是冬天,孩子浑身冰凉,嘴巴紧闭,差点就活不过来了,徐大爷把她裹在棉大衣里抱回了家。“能不能

活也得试试,不能干丧良心的事啊。”徐大爷说。经过几天的细心照料,孩子总算恢复正常了。据牛女士介绍,徐大爷当年已经五十了,一辈子也没有结婚。编了很多谎话骗孩子,说她以前有妈妈,后来死了或是走了,总之从来不告诉孩子是捡来了。十

九年来,徐大爷视孩子如己出,从不舍得打她。徐大爷执意要徐彤大学时住宿,舍不得她每天来回跑,怕有危险,哪怕自己多累点,也要保证她平安。

“只要我活着,拼了命也得让她上完大学。”徐大爷坚定地说。

女孩争气,想把大学读完报答父亲

采访中徐彤突然接到学校的电话,通知她去领取录取通知书。当记者询问这样的结果是不是满意时,徐彤表示,在本地读书每学期至少能省下一二

百块钱的路费钱,能被录取很满意。父亲也已经七十岁了,自己要留在他身边照顾。

据房东牛女士介绍,徐彤在班级里基本都是前三名,每

学期都会被评三好学生,并担任班级的团支部书记。“孩子很爱学习,非常听话,所以我才会一直帮助她。”牛女士说。

采访结束后,徐彤表示,自己有很多话想要跟父亲说,但又不知如何表达。这么多年父亲很不容易,只想把大学读完,尽快报答父亲。

山亭事业单位招50人

仅面向山亭生源,10日开始报名

本报枣庄8月7日讯(见习记者 丁彤)

7日记者从山亭区人力资源与社会保障局获悉,根据需求,山亭区现公开招聘50名区直事业单位人员,其中综合类20人,教育类30人。

据了解,本次招聘范围和对象限山亭区生源,硕士研究生在山亭区服务基层项目人员不限生源地。山亭区生源指具备下列三个条件之一:首先,考生高考前学籍在山亭区中学;其次,父母或夫妻一方2012

年8月1日前具有山亭区常住户口,或本人2012年8月1日前具有山亭区常住户口;最后,父母或夫妻一方在山亭区机关企事业单位有正式工作关系,具备其中之一即可报考。

本次考试凡年龄在18至30周岁(1982年8月1日至1994年8月1日期间出生)之间,硕士研究生可放宽至35周岁(1977年8月1日之后出生)且具有全日制普通高校大学本科及以上学历。报名时间为2012年8月10日至8月12日。

年底污水排放

全部达一级A标准

不达标企业将会被关闭

本报枣庄8月7日讯(记者 李泳君 通讯员 王军萍)

近日,记者从枣庄市迎南水北调和淮河流域水污染防治核查小组会议上获悉,今年枣庄将完善城区污水管网,启动一些城镇污水处理厂提标改造工程,确保年底前污水排放全部达到一级A标准。

据了解,随着2013年南水北调东线一期工程建成通水日期的临近,水污染防治工作面临考验,枣庄将提升城镇污水集中处理水

平,规划乡镇驻地污水处理厂建设问题,对距离断面较近的城镇污水处理厂,制定排放标准。处理能力大于2万吨的城镇污水处理厂,全部安装中控系统。

此外,推进工业点源污水治理再提高及回用工程。对治理无望或无法达到环保要求的,予以关闭。加大水资源费征收和自备水井关闭力度,培育再生水回用市场,取缔“土小”企业。

环保部门定期通报水环境形势,对屡查屡犯或拒不整改的,坚决实施停产整顿,直到关闭取缔。



民间手工艺招人喜

7日,山亭洪门第三届葡萄采摘节开幕,伏里土陶、皮影戏、草编等一些来自民间的手工艺品也来参加洪门村的葡萄采摘节,这些民间手工艺吸引了许多市民驻足观赏。

本报记者 武春澍 摄影报道